ECDL - Szévegszerkesztés — Syllabus 5. alapjan

80. FELADAT

1. Gépelie be és formazza meg az alabbi levelet! A dokumentum bal és jobb margdjat allitsa 3,5 cm-
esre!

2. Mentse el a vizsgakdzpont altal megadott helyre és néven a fajt!

3. Készitsen egy legalabb 2 rekordbdl allo adatforrast (cimlistat)! Az adatforras felhasznalasaval
készitsen a dokumentumbdl kérlevelet! A levélben (a mintaban feltlintetettek szerint) szerepeljen a
név és a cim! Mentsen el minden alloményt a vizsgakdzpont &ltal megadott helyre és néven!

4. Nyomtasson ki legalabb egy levelet, vagy az eredeti dokumentumot!

«vezetéknévy» «utonévy részére
«irdnyit0szamy «varos»
«cimy»

Tisztelt Partnerink!
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Udvozlettel:
Domonkos Sandor
Ertékelési iranyelvek:
Dokumentum mentése [2 pont] Adatforras létrehozasa és feltdltése legalabb két rekorddal
Dokumentum nyomtatésa [1 pont] [1 pont =2 x0,5 pont]
Betli méretezése [2 pont] Adatforras mentése a megadott néven a megadott helyre
Bet(tipus mddositasa [2 pont] [1 pont=2x0,5 pont]
Félkoveér betlik [2 pont] Dokumentum térzsdokumentumként térténd definidlasa és
Délt betlik [2 pont] az adatforras csatolasa [1 pont]
Alahuzott betik [2 pont] A mezdk beillesztése a torzsdokumentum megfeleld
Bekezdés kozépre igazitasa [1 pont] helyére és a dokumentum mentése
Bekezdés sorkizarasa [1 pont] [1 pont=2x0,5 pont]
Keretezés (szegélyvonalak) [1 pont] Egyesités 0j dokumentumba, majd a levelek mentése a
Megfelel6 mddon végzett keretezés [1 pont] megadott néven a megadott helyre [2 pont]

Sziirke mintazat [1 pont]

Ritkitott betiik [1 pont]

Alakzat vagy kép beszlrasa [1 pont]

Alakzat/kép pozicionalasa [1 pont]

Felsé indexes karakter [1 pont]

Alairashely tabulatorral (vonal és megfeleld szovegigazitas)
[2 pont]

Térkdz [1 pont]

Margo beallitasa [1 pont]
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